
     è ora di pensare a...

IDROPITTURA LAVABILE 14 LT
di facile applicazione 

e ottima copertura.
 Resa 140 mq 

(1 mano).
Cod. 126161

Tagliasiepi a scoppio Sw Htg 26 
potenza 26 cc, 
lunghezza 
di taglio 55 cm, 
passo lama 28 mm, 
peso 5,5 Kg.
Cod. 411336

€ 26,90
Lit. 52.086

SCONTO 10,03%€ 29,90

€ 69,90
Lit. 135.345

SCONTO 12,52%€ 79,90€ 149,90
Lit. 290.247

PREZZOSPECIALE

€ 49,00
Lit. 94.877

SCONTO 10,91%€ 55,00

traspirante brico io
pittura murale traspirante per interno ad effetto bianco opaco. Ideale per ambienti 
particolarmente soggetti a formazione di condensa. Resa 196 mq (1 mano). Lt. 14. 
Cod. 121558

trabattello
in acciaio
verniciato grigio 
piattaforma 
cm. 120x38, 
dotato di tre 
traverse di sostegno 
per una maggior 
sicurezza e ruote per
la movimentazione.
Cod. 342410

idropittura per bagni 
e cucine 4 lt
pittura murale indicata 
per ambienti interni 
dove si formi condensa. 
Buon potere coprente. 
Resa 40 mq (1mano)
Cod. 410124 • Prezzo del 2° pezzo:

• Prezzo del 1° pezzo:

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

€ 9,90
Lit. 19.169

SCONTO 29,29%€ 14,00

€ 19,25
Lit. 37.273

SCONTO 50%€ 38,50

e 38,50
 Lit. 74.546

MARTELLO TASSELLATORE
DEMOLITORE BRIKSTEIN

n° giri 800/min, n° percussione 3.200/min, 
arresto della funzione di percussione per uso 

perforatore, arresto della funzione di rotazione 
per uso scalpello, attacco SDS-Plus,

impugnatura 
supplementare. 
In dotazione 

valigetta, mandrino 
supplementare, 

3 punte per pietra 
e 2 scalpelli. 

Cod. 172343

POTENZA
1.250 W

Italia/Slovacchia

Italia/Nuova Zelanda

Italia/Paraguay

(solo nei punti vendita aperti)

sconti mondiali! Nei giorni delle partite 
della nazionale italiana 

SCONTO 20% 
SU TUTTI GLI SCONTRINI 

superiori a 100e CONTENENTI 
almeno 3 ARTICOLI! 

(esclusi gli articoli già in promozione)

Lunedì    14/06

Giovedì   24/06

Domenica 20/06

Offerte valide dal 03 al 20/06/2010



  

ELETTROUTENSILI, UTENSILI MANUALI e ACCESSORI
PROMOZIONE CENTENARIO black&decker 

(fino al 31/07/2010) acquistando il seguente prodotto riceverete in regalo 
direttamente a casa vostra un articolo a scelta tra: aspira briciole, caraffa filtrante, 

torcia a led, chiave a rullino a batteria (regolamento completo nel punto vendita)

trapano avvitatore Black & Decker
doppia batteria 12V, velocità 
variabile, mandrino auto serrante 
10 mm, 24 regolazioni di coppia, 
in dotazione 
valigetta 
e accessori. 
Cod. 355931

e 69,95
Lit. 135.442

sega circolare con banchetto
potenza 1500W, 5.700 giri/min, 
max altezza taglio a 90° 75 mm, 
a 45° 48 mm, dim. piano 
640x446 mm, 
dim. prolunghe piano 
(destra/sinistra) 
640x250mm
Cod. 386576

e 139,00

e 99,90
SCONTO
28,13%

Lit. 193.433

trapano battente compact 
Bosch
650W, mandrino auto serrante, 
soft grip, predisposizione 
a sistema micro filter, 
foro legno 30 mm, acciaio 12 mm, 
calcestruzzo 14 mm. 
In dotazione valigetta
Cod. 414993

e 79,95
Lit. 154.805

ASPIRATUTTO INOX LT. 20
potenza 1250 W., aspira liquidi 
o polveri, Ø tubo aspiratore 
mm. 36, contenitore in acciaio 
inox da lt. 20; 4 ruote girevoli, 
adattatore per tubo aspiratore 
da mm. 64. In dotazione
 filtro carta, filtro in spugna,
tubo aspiratore mm. 36, 
2 tubi rigidi Ø mm. 36, 
1 ugello grande, 1 spazzola.
Cod. 353978

e 59,90

e 49,90
SCONTO
16,69%

Lit. 96.620

set 6 cacciaviti
Cod. 418731

e 6,90
Lit. 13.360

set 3 pinze
Cod. 365205

e 9,90
Lit. 19.169

set 8 chiavi 
combinate 
al cromo vanadio
Cod. 365203

e 10,90

e 8,90
SCONTO
18,35%

Lit. 17.233

IDROPULITRICE 
MOD K2.75 M
110 bar 1600 W. 
Completa di accessori.
Cod. 411237

e 99,90

e 79,90
SCONTO
20,02%

Lit. 154.708

set 
12 frese
Cod. 340839

e 14,90

e 12,90
SCONTO
13,42%

Lit. 24.978

Rivettatrice
Cod. 75087

CASSETTA 
PORTA ATTREZZI 
CONDOR
con cerniere 
in metallo, 
organizer 
sul coperchio 
e porta punte 
indipendenti.
Cm. 48,1x26x24
Cod. 20343

e 19,90

e 14,90
SCONTO
25,13%

Lit. 28.850

tavolo da lavoro
con struttura in metallo 
e piano da lavoro in legno, 
2 cassetti con maniglia, 
pannello porta attrezzi 
in legno forato. 
In dotazione ganci 
in metallo. 
Cm. 122x61x151
Cod. 418729

  
ACCESSORI AUTO

lucidatrice elettrica 
per auto
potenza 100W, oscillazione 
3.400/min, platorello diam. 240mm. 
Set 2 cuffie incluso.
Cod. 345118

e 29,00
Lit. 56.152

cavi batteria
Cod. 411157

e 6,90
Lit. 13.360

olio Tamoil Shot
per due tempi, confezione 2 pz 
da lt 1. Cod. 349940

e 6,90
Lit. 13.360

olio sintetico Selenia
disponibile nella versione 
benzina/diesel 
o gpl/metano. 
Lt 1.
Cod. 418741-2

e 12,50

e 9,90
SCONTO
20,8%

Lit. 19.169

vasto assortimento di prodotti 
per la pulizia auto Mafra
Cod. 368974-3-2-5-0-1

A partire da: e 3,90
Lit. 7.551

spazzola tergicristallo 
singola
varie misure
Cod. 366969-70-1-3-4
        -5-6-7-8-9-80-81

e 2,90
Lit. 5.615

lampadine 
per auto 
Bosch
luce bianca. 

A partire da: H3
Cod. 162560 e 2,90

Lit. 5.615

bobina Asciugatutto
2 rotoli, 1.100 strappi
Cod. 39348

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

• Prezzo del 
  2° pezzo:

• Prezzo del 
  1° pezzo: e 9,00

 Lit. 17.426

e 9,00

e 4,50
SCONTO
50%

Lit. 8.713

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

caricabatterie
per auto
ideale per ricaricare 
batterie da 15 a 60 ah
Cod. 411568

€ 19,90
Lit. 38.532

SCONTO20,08%€ 24,90

RISPARM
e 39,10

RISPARM
e 20,00

e 7,90
Lit. 15.297

PREZZO
SPECIALE

e 79,90

e 69,90
SCONTO
12,52%

Lit. 135.345

batteria bosch

esempio: 45ah con polo 
a destra o a sinistra
Cod. 334015-7

e 54,90
Lit. 106.301

PREZZO
SPECIALE



ARREDO BAGNO e ACCESSORI

set 8 chiavi 
combinate 
al cromo vanadio
Cod. 365203

vasto assortimento di prodotti 
per la pulizia auto Mafra
Cod. 368974-3-2-5-0-1

A partire da: 

composizione 
da bagno wendy
dotata di base 2 ante 
con piedini, lavabo integrale 
in ceramica, cm. 65x33x80H 
e specchio con luce cm 75x51.
Cod. 363480

piantana 
porta salviette
a tre bracci, 
in metallo cromato, 
base diam. cm 20 
altezza cm 85. 
Disponibile anche 
di colore bianco. 
Cod. 418849-50

COPRIWATER
universale 
realizzato in mdf 
con cerniere 
in metallo.
Cod. 165976

e 16,50

e 12,90
SCONTO
21,82%

Lit. 24.978

box doccia
ad angolo, 
con due ante fisse 
e due ante 
scorrevoli, 
profilo 
in alluminio 
colore bianco
e pannelli 
in cristallo 
4 mm,
cm 80x80. 
Cod. 346855

e 120,00

e 89,00
SCONTO
25,83%

Lit. 172.328

sgabello
in polipropilene 
per interni 
ed esterni  
portata 
kg 150
Disponibile 
nei colori 
perla e blu
Cod. 418886-74

e 16,50

e 12,90
SCONTO
21,82%

Lit. 24.978

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

lampade a led

e 11,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 23.216

e 12,95

e 9,99
SCONTO
22,86%

Lit. 19.343

Telecamera di sorveglianza 
finta motorizzata
dotata di rilevatore 
di movimento con area 
di copertura 3 m, 
funziona con 3 batterie 
da 1,5 V non incluse.
Cod. 361120

Torcia a LED con treppiede
• torcia mini 1 LED 
  versione portachiavi
  colori assortiti
   Cod. 346018-367917

• torcia media 6 LED 
  Cod. 346017

• nightlux 
  con sensore, timer 
  regolabile. Cod. 378105

• ledstixx 
  4 led, fissa 
  o orientabile
  Cod. 378106

• spylux 
  orientabile, con sensore 
  crepuscolare. Cod. 378104

Confezione 
24 pile 
stilo 
Energizer
Cod. 118679

Kit 4 miniallarme
con contatto 
magnetico, 
funzione 
campanello. 
Adatto come 
protezione per porte 
e finestre.
Cod. 365369

Decoder Digitale Terrestre Plug-In 2
si collega direttamente alla SCART del televisore grazie 
alla testa articolata (180°) e alle dimensioni ridotte 
(6x13,5x2cm). Ideale per schermi piatti.
Cod. 410194

e 39,90

e 29,90
SCONTO
25,06%

Lit. 57.894

plafoniera ovale
in termoplastico, cm 17xH 11, colore bianco, max 40W
Cod. 84901

applique porto
in pressofusione 
di alluminio con diffusore 
in termoplastico
trasparente, 
colore ruggine, 
attacco E27 
max. 60W, IP43,
H cm. 34
Cod. 84942

lampadE solarI 
segnapasso da giardino a 1 led, si ricaricano durante il giorno, accensione con sensore 
crepuscolare al calar del sole, non necessitano di collegamento elettrico.

e 29,00

e 21,90
SCONTO
24,48%

Lit. 42.404e 11,90
Lit. 23.042

e 9,90

e 8,90
SCONTO
10,1%

Lit. 17.233

RISPARM
e 31,00

e 139,00
Lit. 269.142

PREZZO
SPECIALE

SCOPINO 
COMPRESo 
NEL PREZZO 

LAVATOIO 
in melaminico 

con vasca in abs antiacido.
Mis. cm. 60x50x85h

Cod. 347505

RISPARM
e 20,00

€ 89,00
Lit. 172.328

SCONTO18,35%€ 109,00

ELETTRICITà ed illuminazione
kit videosorveglianza wireless 

composto da: • telecamera wireless resistente 
all’umidità dotata di microfono e sistema led a infrarossi 

per ambienti bui • ricevitore wireless a 4 canali
• distanza 

di trasmissione 
in campo 

aperto 100 mt
• possibilità 

di collegamento a 
videoregistratore

Cod. 356978€ 59,90
Lit. 115.983

SCONTO39,49%€ 99,00

e 9,90
Lit. 19.169

PREZZO
SPECIALE

e 9,90
Lit. 19.169

PREZZO
SPECIALE RISPARM

e 39,10

e 10,90
Lit. 21.105

PREZZO
SPECIALE

SCONTO 20% 
SULLA LINEA DULUX SUPERSTAR OSRAM

SCONTO 20% su tutti 
gli interruttori e prese da incasso 

(ad esclusione dei prodotti già in offerta)

formato tubi e spirale, 
potenze disponibili 
da 11 a 30 W, 
attacchi E14 ed E27, 
luce calda e fredda. 
Cod. 379004-8-5

e 9,50

e 7,60
SCONTO
20%

Lit. 14.716

• Prezzo del 2° pezzo:

• Prezzo del 1° pezzo:

e 4,90
 Lit. 9.488

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

e 4,90

e 2,45
SCONTO
50%

Lit. 4.744

• inox fungo
  H cm. 48
  Cod. 162528

• set 3 lampade
 in plastica, H cm. 42
1 batteria ricaricabile 
 inclusa cad.
Cod. 162501

e 4,90
Lit. 9.488

PREZZO
SPECIALE

e 14,90
Lit. 28.850

PREZZO
SPECIALE

e 13,99
PREZZO
SPECIALE

Lit. 27.088

e 30,00

e 22,90
SCONTO
23,67%

Lit. 44.341



SISTEMAZIONE CASA
scaffale zincato 5 ripiani
ad incastro, di facile e rapido montaggio. 
Cm. 90x40x177. Cod. 68904

CONTENITORe SOTTOLETTO
in materiale plastico trasparente con coperchio 
in tinta pastello. Cm. 60x40xH 18. Cod. 45067-352987

CONTENITORe SOTTOLETTO
in materiale plastico trasparente con coperchio 
in tinta pastello. Cm. 80x60xH 18. Cod. 45066-352983

Cestello multiuso 
in plastica, sovrapponibile. 
Misure cm. 54,5x38x24,5H. 
Disponibile in quattro colorazioni
Cod. 418801-2-799-798

e 5,50

e 3,90
SCONTO
29,09%

Lit. 7.551

bidone
realizzato in materiale plastico, con clips.

• lt. 23 Cod. 363889-90
                     -347533

CASSETTIERA 
MULTIUSO
realizzata 
in materiale 
plastico, 
dotata di 
4 cassetti 
e ruote piroettanti. 
Montaggio 
semplice e rapido. 
Cm.40x40x80h
Cod. 166007-122871-3

e 7,90

e 6,90
SCONTO
12,66%

Lit. 13.360

e 9,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 19.169

e 24,90

e 19,90
SCONTO
20,08%

Lit. 38.532

STENDIBIANCHERIA 
VERTICALE 
STENDIMEGLIO
a tre ripiani 
in acciaio 
e resina in grado 
di garantire 
sino a 33 mt. 
di stenditura. 
Completo di ruote 
e gocciolatoio
/stendiscarpe.
Cod. 232631-372600

e 54,90

e 44,90
SCONTO
18,21%

Lit. 86.939

Cavalletto portasacchi 
con coperchio 
colorato, 
tubo zincato 
antiruggine 
diam. 16 mm 
e griglia 
porta sacco. 
Disponibile 
nella versione 
da due e tre 
porta sacchi
Cod. 415770-1

Es: versione 
due sacchi

e 22,50

e 16,90
SCONTO
24,89%

Lit. 32.723

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

Piano lavoro 
dim: sp 28 mm, 
L 60x200 cm 
disponibile 
nei colori granito 
e marmo carrara
Cod. 418785-6

tavola in pero
lunghezza 1 mt, sp 18 mm
Cod. 347191-2-3-4

a partire da: L cm 20

e 3,90
Lit. 7.551

Zerbino 
“Calcio”
100% cocco 
cm. 45x75
Cod. 418715

Cassetta posta
in alluminio con chiave, 
disponibile nei colori 
grigio e verde. Cod. 157174

e 27,90

e 21,90
SCONTO
21,51%

Lit. 42.404

scaffale 
modulare 
a 5 ripiani
in materiale plastico.
Cm. 50x100xH 188. 
Cod. 372604

PORTATA 
50 kg

a ripiano!

PORTATA 
50 kg

a ripiano!

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO20,04%€ 49,90

• Prezzo del
  2° pezzo:

• Prezzo del 
  1° pezzo:

e 29,90
 Lit. 57.894

ARMADI
in resina, di facile montaggio 

2

e 44,90

e 39,90
SCONTO
11,14%

Lit. 77.257

e 79,00

e 69,90
SCONTO
11,52%

Lit. 135.345

portascope o tuttopiani cm 70x39x165H. 
Disponibili anche nella versione garden. 
Cod. 363321-2-363365-6

Cm. 70x39x85,5H. 
Disponibile anche nella versione garden.
Cod. 363320-363364

1

1

2

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

e 29,90

e 14,95
SCONTO
50%

Lit. 28.947

• Prezzo del 2° pezzo: • Prezzo del 2° pezzo:

• Prezzo del 1° pezzo: • Prezzo del 1° pezzo:e 7,90
 Lit. 15.297 e 16,00

 Lit. 30.980

• lt. 46 Cod. 347532

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

e 7,90

e 3,95
SCONTO
50%

Lit. 7.648

e 16,00

e 8,00
SCONTO
50%

Lit. 15.490

e 9,90
Lit. 19.169

PREZZO
SPECIALE

e 24,90
Lit. 48.213

PREZZO
SPECIALE

SCONTO 20% sULLE CASSETTIERE IN LEGNO 
disponibili 2, 3, 4 cassetti.

Es: 2 cassetti dim: cm. 42x35xH 21
Cod. 360588

Disponibile anche lungh. 2mtxsp18mmxL40 cm
• Prezzo del 
  2° pezzo:

• Prezzo del 
  1° pezzo: e 5,70

 Lit. 11.037

e 5,70

e 2,85
SCONTO
50%

Lit. 5.518

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

e 23,00

e 18,40
SCONTO
20%

Lit. 35.627

Cavalletto grezzo 
in abete
misure: cm. H75. 
Cod. 341305



VENTILATORI e CONDIZIONATORI

COMPLEMENTI D’ARREDO e ACCESSORI CASA

Cappa aspirante standard
potenza 140W, 2 velocità, completa di luce. 
Disponibile nei colori bianco o nero. Cod. 416671-2

e 59,00

e 44,90
SCONTO
23,9%

Lit. 86.939

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

ZANZARIERe metti e leva
con velcro per finestra e per porta. Cod. 56646-7-8 

a partire da: zanzariera per finestra 
                     con persiana cm 68xH 170

elettroinsetticida
a scarica elettrica con attacco 
diretto alla presa, lampada 
attinica da 1W., campo d’azione 
5 mq. Cod. 416809

e 9,90

e 8,90
SCONTO
10,1%

Lit. 17.233

CAMERA MATRIMONIALE
in melaminico antigraffio colore wengè/crema completa di:
• armadio 6 ante con 2 ante centrali a specchio 
  dim: L248 xP53xH236 cm
• comò 3 cassetti + specchio dim L98xP44,5xH71 cm
• letto matrimoniale (rete e materasso esclusi) 
  dim: L166xP198xH80 cm
• coppia di comodini dim: L45xP35xH46 cm
Disponibile anche versione ciliegio/crema. 
Cod. 418574-84

€ 399,00
Lit. 772.572

SCONTO27,45%€ 550,00

RISPARM
e 151,00

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 39,90
TASSO 0%TASSO 0%*

Sedia pieghevole imbottita
dim: cm L38xP38xH81. Cod. 361242-157172

• Prezzo del 2° pezzo:

• Prezzo del 1° pezzo:

e 10,90
 Lit. 21.105

e 10,90

e 5,45
SCONTO
50%

Lit. 10.553

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

• Prezzo del 
  2° pezzo:

• Prezzo del 
  1° pezzo: e 8,90

 Lit. 17.233

e 8,90

e 4,45
SCONTO
50%

Lit. 8.616

elettroinsetticida 
a scarica elettrica, con 2 

lampade attiniche da 8W, 
cassetto raccogli insetti 

estraibile, catena per appenderlo, 
campo d’azione 50 mq

Cod. 416812

€ 24,90
Lit. 48.213

SCONTO28,65%€ 34,90

SCONTO 20% 
sU TUTTE LE ZANZARIERE
“zanzi” IN ALLUMINIO

SCONTO 20% 
sU TUTTE LE VENEZIANE 

IN ALLUMINIO
disponibili in una vasta scelta di misure 
e colori. 

Ad esempio: 25 mm, 40x175 cm. 
Cod. 22582

e 16,50

e 13,20
SCONTO
20%

Lit. 25.559

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DEL SECONDO 

PEZZO

a rullo, verticali e orizzontali

SCONTO 20% 
sUI MOBILI COMPONIBILI PER CUCINA

Es: pensile scolapiatti. Dim: L60xP31xH71cm
Disponibile 
nei colori bianco, 
noce e faggio. 
Cod. 364398

e 49,00

e 39,20
SCONTO
20%

Lit. 75.902

ventilatore
da terra turbine
diam. cm. 45, 
completamente in metallo
Cod. 169441

e 69,00

e 59,00
SCONTO
14,49%

Lit. 114.240

VENTILATORE
a piantana, 
Ø cm 40, 
H cm 130, 
3 velocità, 
funzione 
oscillante
Cod. 366132

VENTILATORE BOX
cm 30, 3 velocità, 
griglia rotante 
e timer 60 minuti
Cod. 366135

e 14,90
Lit. 28.850

e 17,90
Lit. 34.659

agitatore 
da soffitto
Ø cm 75, 6 pale legno 
color argento 
1 luce, 3 velocità
Cod. 366129

ventilatore a torre
3 velocità, funzione oscillante 
e timer 120 minuti
Cod. 366134

e 28,90

e 24,90
SCONTO
13,84%

Lit. 48.213

condizionatore portatile
classe energetica A, 8500 BTU, 
dotato di telecomando
Cod. 411559 

e 199,00
Lit. 385.318

e 44,90

e 39,90
SCONTO
11,14%

Lit. 77.257

ZANZARIERE, VENEZIANE ed ELETTROINSETTICIDI



RASAERBA A SCOPPIO 51 BR
semovente, motore Briggs & Stratton 5,0 hp, scocca 
in acciaio, larghezza di taglio cm. 51, altezza di taglio 
20-50 mm., peso Kg. 34, ideale per superfici fino a 
1.800 mq. Disponibile colore giallo o nero.
Cod. 158512

e 309,00

e 249,00
SCONTO
19,42%

Lit. 482.131

RASAERBA A SCOPPIO 40B
a spinta, motore Briggs & Stratton 3,5 hp, 
larghezza di taglio cm. 40, altezza di taglio 
20-50 mm, peso Kg. 23,5, ideale per superfici 
fino a mq. 700. Disponibile nei colori 
silver e nero. Cod. 158509 

e 159,90
Lit. 309.610

GIARDINAGGIO
Rasaerba elettrico SW ELM 30
potenza 1000 W, larghezza taglio 
30 cm, altezza taglio 25-55 mm, 
cesto in tela capacità 35 lt. 
Ideale per superfici fino a 350 mq. 
Cod. 411330

Decespugliatore a scoppio
 TB 26 J
motore 26 cc, larghezza 
taglio 33 cm, testina nylon 
a due fili, asta dritta 26 mm, 
disco 3 denti in acciaio 
in dotazione, peso 6,3 Kg.
Cod. 411296

Cesoia per erba GSL200 
batteria al litio 3,6V, larghezza 
taglio 10 cm, passo lama 8 mm, 
peso 578 g.
Cod. 410963

PROGRAMMATORE LOGICA PLUS
con 15 programmi prefissati 
selezionabili mediante una manopola. 
Alimentato con una batteria alcalina 
da 9V non inclusa. 
Cod. 35767

Kit PER MICRO IRRIGAZIONE
con dotazione completa di gocciolatori 
ed accessori per irrigare fino a 20 vasi. 
Stabilizzatore di pressione incluso.
Cod. 35862

e 30,00

e 24,90
SCONTO
17%

Lit. 48.213

Irrigatore per vasi
innesto filettato adatto alle comuni bottiglie 
di plastica fino a 5 lt, completo di ugelli con 
portata 10, 15, 20 e 30 cl al giorno, trep-
piede interrabile per una maggiore stabilità.
Cod. 418733

IRRIGATORE
per piante in vaso 
innaffia goccia a goccia 
l’apparato radicale 
senza spreco d’acqua, 
regolabile.
Cod. 170157

Spiral Kit Basic
composto da: 
• 10 mt di tubo spiralato
• presa per rubinetti filettati ¾”
• raccordo 
  automatico 
• raccordo
  automatico 
  con 
  Aqua Stop
• lancia 
  a spruzzo
• supporto 
  murale 
  con viti 
  e tasselli
Cod. 363671

Carrello Genius Compact 25
montato e completo di 25 mt. 
di tubo Ø 15 mm. Dotato di:
• 4 raccordi da 5/8”
• 1 lancia a spruzzo
• 1 presa rubinetto
Cod. 372806

Carrello avvolgi tubo
per  60 mt di tubo 1/2”, 
struttura anticorrosione zincata, 
pratico cestello porta raccordi.
Cod. 418884 

TUBO INNAFFIO
retinato, diam. mm. 15, 
lunghezza mt. 15, completo 
di pistola e raccordi.
Cod. 119735

e 14,90

e 12,90
SCONTO
13,42%

Lit. 24.978

TUBO INNAFFIO
flessibile in pvc plastificato, 
con rinforzo tessile retinato 
in poliestere ad alta tenacità, 
mt.15, Ø mm 12,5.
Cod. 73293

e 6,50

e 4,90
SCONTO
24,62%

Lit. 9.488

Pompa A PRESSIONE 
Brio 4
getto regolabile, lancia fissa, 
capacità 4 lt, dotata 
di tracolla, colori assortiti.
Cod. 372887 

vaporizzatore 
a batteria GSC500-QW
potenza 14,4V, getto 
regolabile, serbatoio anatomico 
da lt. 5, dotato di tracolla.
Cod. 160352

e 54,90
Lit. 106.301

ACQUA COMPLESSATA 
IRRI-GO’
in confezione da 6 pezzi, 
costituita da fibre naturali e acqua 
demineralizzata, cede il proprio 
contenuto idrico garantendo 
una disponibilità di acqua anche 
durante lunghi periodi di assenza.
Cod. 52128

Concime liquido 
per gerani Fito
nuova formula arricchita, 
rinforza le difese naturali, 
confezione 1 lt. Cod. 52044

e 6,80

e 5,90
SCONTO
13,24%

Lit. 11.424

e 24,90

e 19,90
SCONTO
20,08%

Lit. 38.532

RISPARM
e 60,00

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO25,06%€ 39,90

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
EHS 586/8
potenza 580W,
lunghezza 
lama 57 cm, 
larghezza taglio 
20 mm, movimento 
lame bidirezionale, 
freno lame 
>0,05 secondi, 
peso 3,3 Kg.
Cod. 338446

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 24,90
TASSO 0%TASSO 0%*

Tagliabordi elettrico 
GL 301 SB 
potenza 300 W, 
larghezza taglio 25 cm, 
doppia impugnatura, 
avanzamento automatico 
del filo. 
Cod. 410940

e 29,00
Lit. 56.152

COMPRESo 
NEL PREZZO 
ROCCHETTORISPARM

e 20,00

e 179,00

e 159,00
SCONTO
11,17%

Lit. 307.867

e 34,90
Lit. 67.576

PREZZO
SPECIALE

e 49,00
Lit. 94.877

PREZZO
SPECIALE

e 10,90
Lit. 21.105

PREZZO
SPECIALE

e 44,95
Lit. 87.035

PREZZO
SPECIALE

e 2,75
Lit. 5.325

PREZZO
SPECIALE

e 6,90
Lit. 13.360

PREZZO
SPECIALE

e 11,50
Lit. 22.267

PREZZO
SPECIALE e 13,50

Lit. 26.140

PREZZO
SPECIALE

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

e 54,90
Lit. 106.301

PREZZO
SPECIALE



BARBECUE FLORIDA
in cemento, 
con focolare e piano 
lavoro colorati, 
dotato di piani 
fuoco supplementari 
e griglia cromata 
regolabile
su due posizioni. 
Misure cm. 114x71
xH 215.
Utilizzabile 
solo con 
carbonella. 
Consegnato 
grezzo.
Cod. 72918

e 159,00
PREZZO
SPECIALE

Lit. 307.867

CARBONELLA 
DI LEGNA
Kg 3
Cod. 386554

vaporizzatore 
a batteria GSC500-QW
potenza 14,4V, getto 
regolabile, serbatoio anatomico 
da lt. 5, dotato di tracolla.
Cod. 160352

barbecue brasil 
braciere in acciaio verniciato, 

griglia cromata regolabile in 4 posizioni, 
gambe ripiegabili premontate. 

Mis. cm. 65x35xH 80. Cod. 44976

e 3,29
Lit. 6.370

PREZZO
SPECIALE

RETE OMBREGGIANTE
ideale per l’occultazione 
e per ridurre l’effetto 
del sole su gazebo 
e pergolati. Colore verde, 
schermatura 90%, mt. 2x10
Cod. 158739

e 16,90

e 14,90
SCONTO
11,83%

Lit. 28.850

SCONTO 20% 
SU TUTTE LE TAPPARELLE IN MIDOLLINO

disponibili in varie 
misure e diverse 
colorazioni

a partire da: 
Cod. 121766

e 12,50

e 10,00
SCONTO
20%

Lit. 19.363

e 11,50

e 9,90
SCONTO
13,91%

Lit. 19.169

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

piscina EASY
Ø cm 305xH 76, 
con pompa e filtro. 
Cod. 159570

e 72,00

e 62,90
SCONTO
12,64%

Lit. 121.791

Lastra 
bituminosa 
garantisce 
una perfetta 
impermeabilizzazione 
e durata nel tempo, 
colore rosso 
classico. 
Cm. 200x95
(disponibile anche 
colore verde)
Cod. 377863

tavolo 
s. moritz
in resina, 
colore bianco, 
cm. 140x85
Cod. 45335

e 29,90

e 21,90
SCONTO
26,76%

Lit. 42.404

TAVOLO
in alluminio colore bianco, 
con piano in vetro 
cm 150x90xH 72. 
Cod. 413237

e 159,00
Lit. 307.867

Sedia
in alluminio e textilene bianco 
con braccioli finitura in teak. 
Cod. 413242

e 59,00
Lit. 114.240

poltrona
impilabile, 
in resina, 
colore 
bianco
Cod. 160507

e 4,29
Lit. 8.307

PREZZO
SPECIALE

sedia regista
in metallo, 
disponibile nei colori 
verdone ed ecrù.
Cod. 412908

amaca
in cotone 
L. cm. 200 
con aste 
di legno 
laterali, 
dotata 
di sacca, 
colori assortiti
Cod. 365722

spiaggina
in metallo 
e textilene 
pieghevole, 
colori assortiti
Cod. 365758

e 14,90

e 12,90
SCONTO
13,42%

Lit. 24.978

e 21,00

e 18,90
SCONTO
10%

Lit. 36.596

e 17,00

e 13,90
SCONTO
18,24%

Lit. 26.914

lettino
con ruote, bianco, completo di materassino 
a righe bianche e blu. Cod. 418873

ombrellone
in alluminio 
e poliestere 
diam. cm. 240 
palo mm. 32 
con snodo. 
Disponibile nei colori 
blu e beige.
Cod. 412897

lettino mare
in alluminio e textilene con tetto pieghevole 
e cinghie di sostegno. Cod. 365748

e 32,00

e 27,90
SCONTO
12,81%

Lit. 54.022

e 39,00

e 29,90
SCONTO
23,33%

Lit. 57.894

e 49,90

e 42,90
SCONTO
14,03%

Lit. 83.066

TENDA A BARRA QUADRA
struttura in acciaio e alluminio, meccanismo a manovella, 
montaggio a parete o a soffitto. 300x200 cm. 
Cod. 306686-340963-4

e 199,00

e 149,00
SCONTO
25,13%

Lit. 288.504

RISPARM
e 50,00

ARIA APERTA
piscina 
frame
in materiale 
plastico 
e metallo 
Ø cm 366
xH 76 
con pompa 
e filtro. 
Cod. 159579

RISPARM
e 31,00

€ 139,00
Lit. 269.142

SCONTO18,24%€ 170,00

€ 39,90
Lit. 77.257

SCONTO24,72%€ 53,00



Lavabile Boero
pittura murale 
lavabile, 
supercoprente, 
ottima 
pennellabilità. 
Resa 168 mq
(1 mano)
Lt. 14
Cod. 372704

QUARZO LISCIO
pittura murale microporosa 
additivata con farina di quarzo 
liscia finissima. Resa 50 mq 
(1 mano). Lt. 5. Cod. 127494 

IDROPITTURA SUPERTRASPIRANTE
pittura idrorepellente di elevata resistenza, 
per interni ed esterni, dall’aspetto 
vellutato ideale per finiture di pregio 
e ambienti ad alta umidità. 
Resa 165 mq (1 mano). 15 lt. Cod. 127483 

TEMPERA
pittura murale a tempera bianca, 
ideale per tutti gli ambienti. 
Resa 182 mq (1 mano). 14 lt
Cod. 127489 

e 68,00

e 51,90
SCONTO
23,68%

Lit. 100.492

e 39,00

e 34,90
SCONTO
10,51%

Lit. 67.576

e 69,00

e 54,90
SCONTO
20,43%

Lit. 106.301

e 24,90

e 19,90
SCONTO
20,08%

Lit. 38.532

KIT RULLO 
+ PERTICA
rullo 22 cm 
+ pertica allungabile 
fino a 2 mt con sistema 
di bloccaggio System Blok
Cod. 71600

e 8,90
Lit. 17.233

SMALTO “IMAX” ALL’ACQUA
acrilico, ideale per ogni 
superficie, disponibile in 18 
colori lucidi e satinati. 
Resa 3,5 mq (1 mano). 
500 ml. Cod. 415290 

e 13,10

e 9,90
SCONTO
24,43%

Lit. 19.169

T2020
idropittura murale bianca, 
traspirante, ideale per tutti 
gli ambienti. Resa 154 mq 
(1 mano). Lt. 14. Cod. 38887

SUBITO BIANCO
pittura murale lavabile, effetto bianco 
opaco luminoso, pronta all’uso, 
applicazione istantanea a mano unica. 
Resa 50 mq. Lt. 5. Cod. 76169 

e 59,00

e 44,90
SCONTO
23,9%

Lit. 86.939

e 31,00

e 22,90
SCONTO
26,13%

Lit. 44.341

Protettivo per legno 
alta protezione
prodotto unico che con due sole 
mani impregna, decora e protegge 
dagli agenti atmosferici, non si 
screpola e non sfoglia. Resa 9 mq 
(1 mano) 750 ml. Cod. 342807

Fondo fissativo 
per muri
uniforma l’assorbimento  
dei muri. Resa 4 mq 
(1 mano). 1 lt. 
Cod. 410897 

e 15,50

e 11,90
SCONTO
23,23%

Lit. 23.042

e 6,90

e 5,50
SCONTO
20,29%

Lit. 10.649

Pistola 
per silicone
Cod. 109325

Antimuffa spray 
combatte ed elimina
efficacemente le muffe 
Cod. 350003

e 2,50

e 1,90
SCONTO
24%

Lit. 3.679

e 6,50

e 4,90
SCONTO
24,62%

Lit. 9.488

Colla americana
450 gr
assembla e incolla 
fortemente 
tutti i materiali 
di maggior uso
Cod. 50504

e 5,50

e 3,90
SCONTO
29,09%

Lit. 7.551

Super 
Attak 
Precision 
5gr
Cod. 38517

TRIS 
SILICONI
tre siliconi 
universali 
trasparenti 
ml. 280
Cod. 48740

e 4,70

e 3,99
SCONTO
15,11%

Lit. 7.726 e 5,99
Lit. 11.598

100 guanti 
monouso in lattice
disponibili in diverse taglie
Cod. 85461-2-0

e 5,50

e 4,90
SCONTO
10,91%

Lit. 9.488

SCALA 
5 GRADINI 
in ACCIAIO
con gradini 
a doppia 
saldatura 
superiore 
ed inferiore,
montante 
posteriore 
rinforzato.
Cod. 118691

e 32,50

e 24,90
SCONTO
23,38%

Lit. 48.213

COLORIFICIO

RISPARM
e 16,10

scala multiuso 
telescopica, in acciaio e alluminio, 

dotata di cerniere con sistema 
di sicurezza antiapertura e 

antichiusura semi automatico, 
piedini antiscivolo. Cod. 418971

RISPARM
e 31,10

€ 69,90
Lit. 135.345

SCONTO30,79%€ 101,00

PIATTAFORMA 
COMPRESA NEL PREZZO 

 ABRUZZO
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - TEL. 0862.441881
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) - TEL. 0835.981181

 CALABRIA
BOVALINO (RC) - TEL. 0964.672211
CATANZARO - TEL. 0961.751978 
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807 
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636 
FERRARA - TEL. 0532.773830
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
ANGUILLARA (RM) 
PROSSIMA APERTURA
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR) - TEL. 0775.641503
CISTERNA DI LATINA (LT)
TEL. 06.9698032
CIVITAVECCHIA (RM)
TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
RIETI - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA - TEL. 0376.380589
MILANO 
VIALE MONZA, 314 
TEL. 02.27007409

MILANO
CENTRO COMM.LE BONOLA
TEL. 02.33401445
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS) - TEL. 030.8982550

 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736

 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898

 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB)
TEL. 0324.240054

MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783
NOVARA
CENTRO COMM.LE SAN MARTINO
TEL. 0321.467106
NOVARA
VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) 
TEL. 0172.430831

 PUGLIA
GIOIA DEL COLLE (BA)
TEL. 080.3482083
FOGGIA - TEL. 0881.724049

 SARDEGNA
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396

 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) - TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR)
TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) 
TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR)
TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) - TEL. 0584.44000

 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG)
TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG) - TEL. 075.5173094
FOLIGNO (PG) - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG)
TEL. 075.9142091
GUBBIO (PG) - TEL. 075.9222404
MARSCIANO (PG) - TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779

 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)
TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO)
TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR)
TEL. 045.6336684

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere 
presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE 
(ove applicato dal fornitore). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

Tan 0% Taeg 0%. Il TAEG rappresenta il costo  
del finanziamento oltre ai costi accessori. 

L’importo finanziabile va da un min. di € 200 
a un max di € 10.000. I costi accessori sono 
i seguenti: imposta di bollo € 14,62; spese 
incasso rata € 1,30 in caso di pagamento 
a mezzo RID, € 0 in caso di pagamento 
con bollettino postale e presso le filiali 

Agos Ducato; in caso di pagamento a mezzo 
BP € 8 per stampa e invio carnet; 

rendiconto annuale e rendiconto di fine 
rapporto € 1,00 per spese d’invio e € 1,81 

per imposta di bollo (almeno 1 volta all’anno). 
Offerta valida dal 3 al 13/06/2010.
Messaggio pubblicitario con finalità 

promozionale. Per ulteriori informazioni 
e condizioni contrattuali si rinvia agli avvisi 

e fogli informativi a disposizione presso i punti 
vendita. Salvo approvazione della finanziaria.

Prima rata a 30 giorni

FINANZIAMENTO 
in 10 mesi 
“TASSO 0%”

S.
O

.S
. G

R
A

PH
IC

S


